

护航“三区三圈”专题报道(十六)

“三三举措”防控辖区商圈安全



发展是第一要务,服务发展是第一警务,这一直是长清公安分局服务辖区经济发展的警务理念。今年以来,围绕全市“三区三圈”治安秩序提升行动和“法治六进”活动,长清公安分局把服务商圈发展作为一项重点工作,优化服务举措、严密治安防控、严打涉企犯罪,有效维护辖区治安秩序稳定,为企业营造良好的发展环境。

▶民警送法进企业,面向企业人员讲解安全知识。(资料片)



三项制度 搭建警企互动平台

班子成员定点,为企业安全支招。为加强与企业沟通交流,长清分局领导班子成员实行定点包企,每季度定期深入企业走访,了解企业的生产经营困难,排查各类安全隐患,掌握企业治安动态,为企业发展提供制度、政策保障。今年截至目前,长清分局共走访辖区企业75家,服务对象460余人次,收集意见和建议98条,对发现的问题和隐患及时提出整改措施。

送法进企业,宣传授课面对面。为企业职工学法、知法、懂法,长清分局多次组织消防、治安、内保、交通等警种,通过集中培训、应急演练等方式向企业员工宣讲法律法规,提升他们的法律意识。目前,长清分局共开设7场法制讲座,发放

各类安全宣传手册2800余份。

制定五项措施,实行一对一服务。为加大对企业的服务力度,长清分局制定了五项措施,分别为警企专联服务、诉求信息有求必应、法制宣传进企业、警企联防以及企业评警。五项措施让警企联系更为密切,社区民警一对一服务企业;对企业的各类诉求信息,分局坚持有措施、有回复,政策允许的加大进度办理,相关单位负责的沟通协调办理;结合“法制六进”活动,社区民警定期送法进企业,把预警、防范信息及法律法规普及给企业职工;延伸警力,加大对企业治安人员的培训力度,开展联巡联防,维护好企业内部及周边治安秩序。

三项检查 织密企业内部安全网

严格技防检查,构架“天网工程”。根据辖区企业重点区域

防范需求,长清分局指导企业对内部视频监控系统扩容升级,整合优化,在规定期限内重新布设符合要求的监控系统。今年截至目前,辖区55家企业的监控系统已实现扩容升级,11家企业新增监控设备,重点单位场所的视频监控实现全覆盖。

严格安全检查,开展隐患“大扫除”。为净化辖区治安秩序,排除各类安全隐患,长清分局结合辖区实际情况,开展治安、消防、交通隐患排查整改;针对具体的安全隐患,由治安、消防、交通及辖区派出所分头或联合行动,每月定期将检查情况上报分局专项办;针对查找出的各类问题,分局明确督导责任,确保整改落实到位。今年截至目前,分局共检查单位场所596家,排查各类隐患153件,整改落实95件。

严格巡防检查,线上线下两手抓。首先,抓网上巡查。长

清分局督促辖区各企业单位安装视频监控,使企业监控与社会监控相互衔接、形成合力,确保人过留像,车过留影。在此基础上,加大社会资源与公安机关的联网力度,民警通过网上巡查发现的异常问题,可第一时间传达给110指挥中心,从而快速出动、妥善处置。其次,抓网下巡防。辖区派出所建立有警处警、有突处突、无警巡逻的巡处一体化机制,治安、刑侦、巡警、交警等警种抽调人员组成重点区域巡逻队,按照班次每天定期巡逻,提升见警率。目前,长清分局通过街面巡逻,破获各类案件21起,抓获各类嫌疑人12名,为辖区群众提供救助服务150余次。

三严举措 构筑企业安全屏障

严打经济犯罪。针对电信诈骗、制假售假、职务犯罪、非

法集资等侵害企业权益的涉企案件,长清分局集中警力,强化攻坚、快侦快破,最大限度为企业挽回经济损失。目前,长清分局破获经侦案件11起,抓获犯罪嫌疑人6名。

严打涉企犯罪。长清分局将多发性侵财类犯罪行为作为打击重点,对涉及企业职工利益的案件,及时受理、多破快破。适时开展打击入室盗窃、诈骗等侵财类案件专项行动,提升打击犯罪的针对性、主动性和实效性,维护好企业职工的财产安全。2016年截至目前,长清分局共破获涉企案件11起,打击处理犯罪嫌疑人12人。

严整治治安乱点。长清分局始终坚持重点区域重点治理的原则,不断整治重点企业及项目的周边治安环境,支持企业做大做强,保证企业项目建设顺利推进。

(长清公安分局专项办)



国税服务在身边

长清区国税局

纳税人看过来

营改增办税流程小贴士(二)

自今年5月1日起,建筑业、房地产业、金融业和生活服务业四大行业全面实施营改增。许多试点纳税人因为是第一次接触增值税,第一次在国税局办理业务,对于具体的办税流程或许并不清楚。本文对此进行了梳理,以下小贴士送给您(接上期)。

6. 申报方面的注意事项

网上抄报税仅在申报期内才能进行,逾期只能使用税控盘去主管税务机关抄报。

一般纳税人每月在申报完成后,必须进行抄报处理;小规模企业,申报方式不论是月报还是季报,每个月征期也都需要进行抄报处理,否则次月20日以后盘锁死,无法正常开票。为确保营改增试点纳税人

能够顺利完成首期申报,6月增值税申报期延长至6月27日。

7. 注意发票认证与进项税款抵扣

增值税专用发票应自开票之日起180日内进行认证,并在认证通过的次月申报期内申报抵扣进项税额。

原增值税一般纳税人纳税信用等级A级、B级是不需要进行发票扫描认证的,对于未进行纳税信用等级认定的新纳入营改增试点的增值税一般纳税人是这样规定的:

2016年5月1日新纳入营改增试点的增值税一般纳税人,2016年5月至7月期间不需要增值税发票认证,登录本省增值税发票查询平台,查询、选择用于申报抵扣或者出口退税

的增值税发票信息,未查询到对应发票信息的,可进行扫描认证。自2016年8月起按照纳税信用等级分别适用发票认证相关规定。

不需要进行发票认证的,抵扣时限的规定是:按月申报纳税人为本月1日的前180日,按季申报纳税人为本季度首月1日的前180日。逾期不得抵扣。

如果出现增值税扣税凭证逾期未认证抵扣的情况,《国家税务总局关于逾期增值税扣税凭证抵扣问题的公告》(国家税务总局公告2011年第50号)规定,对增值税一般纳税人发生真实交易但由于客观原因造成增值税扣税凭证逾期的,需要经主管税务机关审核,逐级上报,由国家税务总局认证、稽核

比对相符后可继续用于抵扣。

8. 税控专用设备费用可抵减

增值税发票的开具使用增值税发票管理新系统,配套使用加载税务数字证书的金税盘或税控盘,专用设备购买及服务由服务公司收取费用。

增值税一般纳税人初次购买增值税税控系统专用设备(包括分开票机)支付的费用以及每年缴纳的技术维护费,凭购买增值税税控系统专用设备取得的增值税专用发票和维护服务单位开具的技术维护费发票,在增值税应纳税额中全额抵减(抵减额为价税合计额),不足抵减的可结转下期继续抵减。

注意,首期申报实现税款

的试点纳税人,从6月起就可以对这部分费用进行抵减了。

9. 有兼营行为要分开核算

提醒营改增以后有兼营行为的企业,包括既销售货物、提供加工、修理修配劳务,又销售服务、无形资产的纳税人,也包括原地税单管纳税人营改增以后兼营不同税率服务的纳税人,一定要分开进行会计核算,否则,就要从高适用税率。

此外,原兼营增值税、营业税业务享受小微企业优惠政策的纳税人,分别核算销售额的自2016年5月1日至2017年12月31日,可分别享受小微企业暂免征收增值税优惠政策。

长清区营改增咨询热线:12366、87224343、87202260、87221952

新城派出所 开展微访谈

本报5月26日讯(通讯员 李嘉) 为打击和防范经济犯罪,提高辖区群众安全意识,防范各类诈骗案件发生,近

日,新城派出所民警通过微信、微博就“如何安全使用银行卡”等内容与网友开展微访谈活动。

活动中,民警详细回答了众多网友提出的问题,例如“如何防范犯罪分子窃取持卡人银行卡信息”,“在柜员

机上捡拾他人银行卡再取钱是否构成犯罪”等。通过此次访谈,提高了辖区群众的安全防范意识。